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#EP U RUKOMETU: HRVATSKA : NORVEŠKA 29-28#

Hrvatska rukometna reprezentacija po treći put u svojoj bogatoj povijesti borit će se za naslov

europskog prvaka, nakon što je u šokantnom polufinalu u Stockholmu, odlučenom tek u drugom

produžetku, svladala Norvešku sa 29-28 (26-26, 23-23, 12-10) te će se u nedjelju (16.30 sati)

za jedino zlato koje joj nedostaje boriti protiv pobjednika dvoboja Španjolske i Slovenije.

Pogodak vrijedan finala četiri sekunde prije isteka drugog produžetka postigao je Željko Musa,

kojemu je to bio jedini pogodak na utakmici.

Hrvatsku je do pobjede predvodio kapetan Domagoj Duvnjak sa osam pogodaka i realiziranim

kaznenim udarcem za izjednačenje na kraju prvog produžetka. Šest golova postigao je Marino

Marić, koji je izborio spomenuti sedmerac. Marin Šego je sakupio 11 obrana, u zadnjih pet

minuta drugog produžetka obranio sve pokušaje Norvežana, a njegov kolega Matej Ašanin je u

završnici osnovnog dijela utakmice obranio dva sedmerca.

Norvežanima ni 10 pogodaka Sandera Sagosena, ni 14 obrana Torbjoerna Bergeruda nije bilo

dovoljno za pobjedu pa će dvostruki svjetski doprvaci već u subotu (18.30 sati) igrati utakmicu

za broncu na Europskom prvenstvu kojem su bili sudomaćini s Austrijom i Švedskom.

U početnih deset minuta utakmice nijedna momčad nije uspjela stvoriti osjetnu prednost. Igralo

se "gol za gol", dok Marin Šego nije zaključao svoja vrata. U razdoblju od 11. do 20. minute

hrvatski je vratar zaustavio sve pokušaje Norvežana.

Napadački je najbolje funkcionirala veza između vanjskih igrača i Marina Marića pa je naš

kružni napadač već u prvih 17 minuta postigao četiri pogotka, a do polufinala ih je u sedam

utakmica imao deset.

Hrvatska je u 19. minuti preko Zlatka Horvata prvi put na utakmici stigla do tri pogotka prednosti

(9-6). Norvežani su, osim Sandera Sagosena, u drugoj polovici prvog poluvremena uspjeli

uključiti još nekoliko strijelaca pa je hrvatska prednost svedena na jedan gol da bi na isteku

vremena Marić svojim petim pogotkom donio dva gola viška za drugo poluvrijeme (12-10).

Na pogon obrane i probuđenog Igora Karačića, koji je u prvom poluvremenu promašio sva četiri

šuta, Hrvatska je u 35. minuti došla do vodstva 15-12 te imala otvoreni kontranapad za četiri

pogotka viška. No, Bergerud je obranio Karačićev pokušaj, nakon čega su se Norvežani vratili u

utakmicu i s tri uzastopna gola došli do izjednačenja na 15-15, a u 43. minuti i do prvog vodstva

(17-16) nakon 9. minute.

Hrvatski rukometaši su odgovorili serijom 3-0 koju je zaključio Domagoj Duvnjak realiziranim

sedmercom za vodstvo 19-17 u 45. minuti. Bez opcije s kružnim napadačem, koju su Norvežani

zaustavili u drugom poluvremenu, hrvatski napad je postao sterilan pa je Norveška zaostatak od

dva gola u 54. minuti pretvorila u prednost od jednog pogotka (22-21). Još kad je Sagosen

dobio priliku sa sedam metara odvesti Norvežane na +2, činilo se da će novo finale ostati san

za Červarove izabranike.

No, ukazao se Matej Ašanin i obranio kazneni udarac najefikasnijem igraču ovog Eura. Ponovio
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je to i protiv Joendala u 58. minuti i istaknuo kandidaturu za junaka. Do tada je to bio Domagoj

Duvnjak.

Hrvatski odgovor na norvešku obranu "6-0" bila je igra bez vratara u kojoj je kapetan Duvnjak

dvaput "probio" Bergeruda i ponovno donio prednost našoj reprezentaciji (23-22). Joendal je 27

sekundi prije kraja s krila pogodio za izjednačenje. Hrvatska je imala napad za finale, ali ni

minuta odmora nije bila dovoljna da se osmisli akcija koja bi donijela željeni pogodak pa je

odluka ostavljena za produžetak.

U prvih pet minuta prvog produžetka Duvnjak je donio prednost Hrvatskoj, a Sagosen

izjednačio. Stepančić je u 7. minuti pogodio za 25-24, da bi Sagosen postigao svoj deseti

pogodak nakon samo nekoliko sekundi norveškog napada.

Hrvatska bezidjenost u napadu nije izliječena. Redali su se promašaji, uz ponešto dvojbenih

odluka španjolskih sudaca. Norvežani su iz kontranapada preko Bjornesena došli do vodstva

26-25 i imali finale u rukama do posljednje sekunde, kad je Marino Marić izborio sedmerac.

Sjećanje na polufinale SP-a 2017. u Francuskoj i promašeni sedmerac Zlatka Horvata za finale

bilo je neizbježno. No, loptu je uzeo Domagoj Duvnjak, još jednom prevario Bergeruda, i donio

novi produžetak.

Joendal je u donio prednost Norveškoj, ali su snalažljivi Marino Marić i vižljasti Zlatko Horvat

vratili prednost na hrvatsku stranu. Imali su naši rukometaši i napad za +2, ali na Duvnjaku nije

suđen prekršaj, a u kontranapadu je Bjornsen izjednačio na 28-28.

Na novi pogodak trebalo je čekati do četiri sekunde prije isteka drugog produžetka, nakon što je

Sagosen uzdrmao vratnicu, a Johannessenov udarac u posljednjem napadu Norvežana obranio

Marin Šego. Za deset sekundi lopta je završila pred norveškim vratima, u rukama Željka Muse,

koji je smireno pogodio mrežu i odveo Hrvatsku u prvo finale na velikim natjecanjima nakon

deset godina.

 

HRVATSKA - NORVEŠKA 29-28 (26-26, 23-23, 12-10)

Tele 2 Arena Stockholm. Gledatelja: 16.573 (kapacitet 19.000). Suci: Oscar Raluy Lopez i

Angel Sabroso Ramirez (Španjolska).

HRVATSKA: Šego (11 obrana), Ašanin (2); Marić 6, Duvnjak 8 (2), Hrstić, Stepančić 3, Horvat

4, Šarac, Karačić 2, Musa 1, Mamić, Cindrić 1, Brozović, Matanović 2, Mandić 2, Šipić.

NORVEŠKA: Christensen, Bergerud (14 obrana); Nikolaisen Svegard, Sagosen 10 (3),

Overjordet, Overby, Joendal 2, Aar, Bjornsen 2, Gullerud 4, Johannessen 4, O'Sullivan 1,

Tangen 4, Reinkind 1, Gulliksen, Christoffersen Blonz.

Červar: Sve zasluge i čestitke treba uputiti igračima
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Izbornik hrvatske muške rukometne reprezentacije Lino Červar nakon dramatične 29-28

pobjede protiv Norveške nakon dva produžetka na Europskom prvenstvu u Stockholmu ustvrdio

je kako su njegovi igrači odigrali herojsku utakmicu.

"Nemam riječi kojima bih se zahvalio igračima, to je bila jedna herojska utakmica koja se rijetko

viđa. Bilo je još napetije nego 2003. kada smo na putu do naslova svjetskih prvaka u Portugalu

svladali Španjolsku. Deset godina nismo bili u finalu, rukomet nije umro. Sve zasluge i čestitke

treba uputiti igračima. Dečki su pokazali da se isplati boriti, da nema poraza sve dok nije kraj

utakmice. Ovo je moja deseta medalja, znao sam da neću otići bez nje", izjavio je uzbuđeni

Červar.

Hrvatska će u finalu u nedjelju od 16.30 sati igrati protiv pobjednika drugog polufinala u kojem

se sastaju Španjolska i Slovenija.

Hrvatska je dosada osvojila pet medalja na europskim prvenstvima, srebra 2008. i 2010. i

bronce 1994., 2012. i 2016.

(Hina)
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